11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.10.2010 08:02:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.10.2010 14:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186368/answer/186369




1. [Ia, CMBICJI €CTB.

2. Cnepyet obcnenoBathcs. [I7151 Havala Hafo IOBTOPUTH CliepMorpamMmy (depes 2- 3 Hepenu). Ecnu
pe3ynbTaT OyHeT MpexkHUM, TO CIeAyeT BHIIIOIHUTh aHAIU3 KPOoBU Ha ropMmoHsL: JII', ®CT, mponakTuH
¥ TeCTOCTePOH. [lanbpHelre AeCTBUASI UCXOMASI U3 pe3y/IbTaTOB aHa/lIn3a.



